[image: image1.png]Bapnant Ne 2

Yacrts 1
| Moayab «Aare6pa»
1. Hafiaure 3Hayenne Boipaxkenus 20 - 0,04 - 8000.

OrTBer:

2. Ha xoopauHaTHOH npsiMoii oTMeueHo yheao = (cM. puc. 10).

0 1 2 x3
Puc. 10




[image: image2.png]25. B AABC menuana AK u Boicota BN NpoxofsT yepe3 LeHTP BIUCAHHOM
OKPY>KHOCTH. Jlokaxure, yto TpeyrosbHHK A BC paBHOCTOPOHHHH.

26. Ilnowany paBHOCTOpOHHEro TpeyrosbHHka ABC paBHa 72. OKpyxHO-
CTH ¢ ueHtpamu Oy, O2, O3 aexart ueadkoM BHYTpH AABC u kaxaas M3
HHX NTPOXOJHT Yepe3 TOUKy NepeceyeHHs ero MeaHaH. [1p1 3ToM OKpyKHOCTb €
ueHTpoM O, Kacaercst cropoH AB 1 BC, OKpyXHOCTb ¢ LeHTpoM O, Kacaet-
cs1 cTopod AB n AC, okpyxHocTb ¢ LenTpoM O3 kacaercst cropod AC u BC.
Hainure naowanp tpeyrosnbirka O;050s.




[image: image3.png]2. Ha xoopauHaTHOH npsiMoii oTMeueHo yheao = (cM. puc. 10).




[image: image4.png]Kakoe M3 caeyounx ukces Haubodbuiee?

)z+5 2) 5z 3)3z+1 4)
3. PacnonoxuTe B nopsike y6biBanus ukcaa 46, 95, 7v/2.

1) V95, 4v8, 7v2 2)7v2, 4v86, V95

3)4v6, 7v2, V95 4)7v2, V95, 4V6
4. Haiinure KopHu ypasHenust 422 — 5z — 6 = 0.

Orser:

5. YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXITY rpacdHKaMu dyHKuH# (cM. pHc. 11) 1 dop-
MYJ/1aMH, KOTOpbI€ HX 331al0T.
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Puc. 11
2 A 2.6
l)y=—2*—-6x—5 )y = 5a:+5
3)y=05z+1,5 4)y = —x% + 2z
OrtBer: A B B

6. B apudmeTHuecKo# nporpeccHH nepBbli uneH paBeH —5, a CyMMa MepBbIX
CeMH uJieHOB paBHa 28. HaiauTe BTOpO# UJieH NpOrpeccHH.
Orser:

4 _ 22
7. ¥YnpocTuTe BbIpaXKeHHe g(bag) ¥ HalguTe ero 3HaueHwe IpH

a=-7+V3, b=5— /3.

OTBeT:

15z + 33 > 0,

5z -8 <0.

Ha kaxo# 13 KoopAHHATHBIX NPAMBIX (CM. pHC. 12) n306parkeHO MHOXKECTBO eé
pelUeHHH?

D _ Ll 5 D114 JIh 3 _fLlby DLLl Ll
1,6 2,2 196 _2,2 _2,2 1,6 1’6 2,2

8. Pelunre crcTeMy HepaBeHCTB




[image: image5.png]| Mopnyab «[eomeTpusi» |
9. B paBHOGeznpeHHO# TpameiMH pasHOCTb ABYX YIVioB paBHa 15°. Haiaute
Hau60JbLUHH yroa 3To# Tpaneuny. OTBeT yKaXKHTe B rpamgycax.

Orser: :
10. B tpeyroabanke ABC touka K — cepeauta BC, Touka P JeXHT Ha OT-
peske AK, AP =8, PK = 4, BM = 15(cM puc. 13). Halinure PM.

OrtseT: )

2 B

) K > 1|_2_25
=~ : R

6 D
Puc. 13 Puc. 14 Puc. 15
11. Hafigute naowans ¢urypsl, H300paxEHHON Ha pUCYHKe 14.

Orgert: :
12. Touka O — uenrp oxkpyxkHoctH, LZABC = 40° (cMm. puc. 15). Hatinure
ZAOC. OTBet ykaxHuTe B rpagycax.

OtBert:
13. ¥Ykaxkure HoMepa HeBepHbIX BbIPAXKEHHH.
1) buccekTpuca yraa TpeyrosibHHKA JeJTHT HIPOTHBOMOJIOXKHYIO CTOPOHY NONOo-

JiaMm.
2) CepenuHHbIe NEPNEHIHKYJISPLl K CTOPOHAM TPeYroJbHHKA flepeceKaloTcs B

OJHOH TOUKe.
3) Cymma muaronadieii kBajpara 60Jbllie ero nepuMeTpa.

OTBer:

| Mopayab «PeanbHas maTeMaTuka» ]
14. B onHom marasuHe ynakoBka kpynbl BecoM 400 r cTouT 63 py6as, a B apy-
roM MarastHe 1 Kr Kpymbl ctout 150 pybaeii. Bo ckosibko py6aielt 0604aETCsE
4 Kr 3TOH KpyTIbl, €cJH BbIOpaTh caMblil JelliéBblH BADHAHT?

OrBer: .
15. Ha rpaduke (cM. pHc. 16) KHPHBIMH TOYKaMH NOKa3aHO H3MeHeHHe lie-
Hbl aKUMH CIHOTO H3 NMuUILeBbix KoMOHHaTOB. Ilo BepTHKaaH yKasaHsbl LieHsbl (B
py6.six), 10 TOPH30HTANH — YHCJa HOAGPSA. )KHpHble TOUKH /18 HarIAQHOCTH





[image: image6.png]coellMHeHbl avHHeH. [1aBes1 npro6pén 300 akuuit 6 Hoa6pa, a npogana ux 16
HO6ps. Ckonbko py6Jiel OH NOTEPsI B Pe3yJIbTaTe 3TOH ONepaLlyH?
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Orger:

16. Jloxon ceMbH COCTOMT H3 3apnJiaThi

MyXa H >KeHbl. EciH 3apnnaty »KeHbl yBe-

JIHUHTb B TPH pa3a, TO J0XO0J CE€MbH BO3-

pacTér B 2,2 pa3a. Kakoil npouenr ot 06-

L1ero J0X04a COCTaBJSIeT 3apnJaTa My»a?
Orser:

17. [1Ba nepeBa BbICOTOH 12 M ¥ 7 M Haxo-
JATCS HAa PACCTOSIHWM 12 M Apyr oT apyra
(cM. puc. 17). Mexay Hx BepXyllKaMH Ha-

57 9 11 13 1517 19 21 23

»
L

12 m

12 M
Puc. 17

TsiHyTa BepéBka. Halnure eé niuny (B Merpax).

OrTser:

18. Ha mnarpamme (cM. puc. 18) npencrasieH cpegHuil NPOLEHT 3arpysKH
npoueccopa KoMmnbloTepa Hukosnas 3a Kaxaylo MHHYTY B TeYeHHE YETBEPTH
yaca nocJe BkJOYeHHs. Kakne U3 cienyloluyx yTeepxieHHH HeBepHbI?
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[image: image7.png]1) B ykasaHHbIH IPOMEXKYTOK BPEMEHH CpefiHsisi 3arpy3Ka npolieccopa 3a Mu-
HYTY He npeBbluiana 80%.
2) B yka3aHHbI#i IPOMEXYTOK BpeMeHH Cpellisist 3arpy3Ka NpoLeccopa 3a MH-
HyTy He onyckanach HHxe 40%.
3) B ykasaHHbI/i TPOMEXXYTOK BpeMeHU Cpe/lHss 3arpy3Ka npoiieccopa 3a MH-
HYTY POBHO 2 pa3a onyckanach Hmxe 50%.
4) B yka3aHHbIl IPOMEXYTOK BpeMeHH Cpe/IHsA 3arpy3Ka npoieccopa 3a MH-
HYTY He npeBbliana 90%.

Oter:
19. B kHure, cocrositieli u3 400 cTpaHHl, Ha 72 CTPaHULIAX COAEPXKATCS Kap-~
THHKH. KakoBa BEpOSAITHOCTb TOTO, UTO Ha HayTajl OTKPLITOH CTpaHHLE HeT Kap-
THHKH?

OTer:

20. Paccrosinre S (B MeTpax), KoTopoe npoJieTaeT Tej10 NpH cBoOONHOM na-
IeHHH, MOXKHO BBIYHCJIHTBL MO0 opMyJie S = vt + 5t2, rie v — HauaJ/bHas
ckopocTh (B M/c), t — Bpems nafienns (B cexynnax). Ha xakol BbicoTe Han
3eMJI€H OKaXKeTCH KaMeHb, YTIABLIHK ¢ BbICOTHI 150 M, yepe3 2 ¢ nocne Hayana
NafleHHs, €CJIH €TI0 HaualbHasi CKOpOcTb paBHa 12 M/c? OTBeT naiiTe B MeTpax.

OTBer:
Yacrtb 2
3ajnaHusa 3TOM YACTH BbIMOJHANTE C 3aMHCHIO pelleHHs
| Mogay.b «AareGpax» ' ]
152n-3 . 9n+1

21. Cokpatnre apobb g4n=7 e 1°

22. T1oesn mpoesxaer MuMo cemadopa 3a 1 MUHYTY 12 cekyHJl, a MUMO IJ1aT-
dopmbl 3a 3 MHHYTBl. CKOpOCTb Moe3fia B 060HX cJiyyasix ofxHakoBa. Onpe-
JleJIATe CKOPOCTb NMoe3zna (B KM/u), /M H3BECTHO, YTO JJIHHA MIaThOpMbl
coctasJser 1200 m.

23. INocTpotite rpaduk byHKUMH y = 5 3$2+ 9 5 Ykaxkute Bce 3HauUeHHS
" — T —
napametpa k, IpH KOTOPbIX NpAMast § = § He fepeceKaeT 3ToT rpadHK.

| Mogayab «TeomeTpusi» ]

24. B napaanenorpamme ABC D 6unccektphca octporo yraa C nmepecekaer
cropoHy AB B Touke M. Ha#lnure paccrosinue ot B no npsamoit CM, ecin
CM =30, CB =17.





